

IRON MAIDEN

IRON MAIDEN NAJAVILI SU KONCERT U HRVATSKOJ 27. SRPNJA U SKLOPU SVOJE THE BOOK OF SOULS SVJETSKE TURNEJE

NOVI ALBUM "THE BOOK OF SOULS" ODMAH NAKON IZLASKA ZAUZELO JE 1. MJESTO NA TOP LISTI PRODAJE U HRVATSKOJ I VIŠE OD 40 ZEMALJA DILJEM SVIJETA

Rock legende **IRON MAIDEN**, čiji je novi album *The Book of Souls* ušao izravno na broj 1 prodajne top liste u Hrvatskoj, vraćaju se na veliki koncert u **Spaladium Arenu u Splitu 27. Srpnja**.

Ulaznice kreću u prodaju u četvrtak 18.02. u 09:00 sati. Iron Maiden će standardno pružiti članovima svojeg fan cluba mogućnost da ulaznice kupe dan ranije, već od srijede 17.02., na www.ironmaiden.com.

Uoči koncerta u Splitu Bruce Dickinson je izjavio:

Jedva čekamo da krene nova turneja! Iron Maiden su koncerti band, to je ono što najviše volimo raditi. Krećemo krajem ovog mjeseca iz Sjedinjenih Američkih Država, 19 mjeseci nakon našeg posljednjeg koncerta na Sonisphere festivalu u UK. Biti će sjajno opet se vidjeti s našim fanovima u Hrvatskoj, uvijek smo tamo voljeli nastupati.

Još nismo do kraja razradili set listu, ali naginjemo tome da odsviramo što više je moguće novih pjesama. No opet, postoje mjesta koje ne posjećujemo često, tako da će svaku večer set lista uključivati i veliki broj starih favorita. Naporno radimo i na vizualnom dijelu novog show-a, i mislim da će fanovi biti zadovoljni s iznenađenjima koja smo im pripremili. Hvala puno svima na strpljenju i vidimo se uskoro!

Predgrupa na ovoj turneji je The Raven Age

www.theravenage.com

Ulaznice kreću u prodaju putem sustava Eventim u četvrtak 18.02. u 09:00 – www.eventim.hr

Iron Maiden management i LAA mole fanove da kupuju ulaznice samo na ovlaštenim prodajnim mjestima.

- Novi album *The Book Of Souls* ušao je izravno na **#1 u 24 zemlje** : Argentina, Austria, Belgium, Brazil, Croatia, Czech Rep, Finland, Germany, Greece,



Hungary, Israel, Italy, Japan, Mexico, Netherlands, Norway, Poland, Portugal, Serbia, Slovenia, Spain, Sweden, Switzerland and the UK. **Također #1 u još 19 zemalja** gdje se objavljuju samo digitalne top ljestvice: Bolivia, Bulgaria, Chile, Colombia, Costa Rica, Ecuador, El Salvador, Guatemala, India, Lithuania, Luxembourg, Nepal, Nicaragua, Panama, Papua New Guinea, Paraguay, Peru, Romania, Slovakia. Album je ušao na **#2** u ovim zemljama: Australia, Canada, Denmark, France, Ireland i New Zealand, **#3** u Turkey i **#4** u USA i South Africa.